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-1 Berechne den Fldcheninhalt des Kreissektors! Runde auf 2 Dezimalstellen!

d=124cm a=75° A22514é%1/

- | Der Scheibenwischer eines PKWs ist 67 cm lang und beschreibt wéhrend der Hin- und Herbewegung

=1 einen Winkel von 80°.
| Wie viel m legt die Spitze wahrend einer Hin-und Herbewegung zuriick ? Runde auf 2

| Dezimalstellen! %

Um ein rundes Swimmingpool mit einem Durchmesser von 5,80 m wird ein 50 cm breiter Weg aus

| Steinen angelegt.
Streiche falsche Aussagen durch und stelle sie richtig!

* Der Flacheninhalt des Swimmingpools ist 105,7 m? groR.

* Der Weg hat einen Flécheninhalt von 6,6 m?

Wenn pro m? 35 Steine verlegt werden, dann miissen ca. 350 Steine angeschafft werden
Es konnten ungeféhr die Halfte der Steine gespart werden, wenn sie doppelt so gro wiren.

| Von einem Quader sind das Volumen und der Inhalt der Oberfliche gesucht! Berechne!
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| Die Grundflache eines Prismas ist ein rechtwinkeliges Dreieck. Die Katheten sind 7 cm und 24 cm

| lang, die HBhe betragt 20 cm.
| Das Prisma ist aus Holz, das spezifische Gewicht von Holz ist 0,85 g /cm®, welche Masse hat dieses

| Prisma?

| Welche der folgenden Aussagen ist wahr? Unterstreiche sie und begriinde deine Antwort.

Verdoppelt man jede Kantenlénge eines Wiirfels, so ist das Vo@nsen des neuen Wiirfels

| A doppett so gro. Dreimal o g0 tweil” “von
(dreimal so groR. “rie Q 15t =9 O Qe FRe0
B reimal so g W artel = )V & N=geo

C viermal so groR.
| D achtmal so groR.

’:”E | E vierundzwanzig Mal so groR.
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